

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:129234-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Pińczów: Lampy i oprawy oświetleniowe
2019/S 056-129234**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 033-073803)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Gmina Pińczów

ul. 3 Maja 10

Pińczów

28-400

Polska

Osoba do kontaktów: Alojzy Jakobik

Tel.: +48 606206214

E-mail: alozzy.jakobik@kancelariajiz.pl

Faks: +48 413572645

Kod NUTS: PL72

Adresy internetowe:

Główny adres: www.pinczow.com.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Wsparcie gospodarki niskoemisyjnej poprzez modernizację oświetlenia ulicznego na obszarze Gminy Pińczów

Numer referencyjny: IPP.271.4.1.2019.P.F

II.1.2) Główny kod CPV

31520000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest wykonanie zadania pn.:

„Zwiększenie efektywności energetycznej poprzez wymianę i modernizację oświetlenia ulicznego na energooszczędne w mieście i gminie Pińczów”.

Przedmiot zamawiania obejmuje zakup, dostawę i montaż urządzeń, jakimi są oprawy oświetleniowe, wraz z osprzętem elektrycznym (złącza bezpiecznikowe i zaciski przyłączeniowe) oraz mechanicznym (wysięgniki), o

parametrach technicznych szczegółowo opisanych w Dokumentacji Technicznej, na obiektach budowlanych, jakimi są istniejące słupy sieci elektroenergetycznej niskiego napięcia, na terenie Gminy Pińczów.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

15/03/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 033-073803](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 21/03/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 04/04/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 21/03/2019

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 04/04/2019

Czas lokalny: 10:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: